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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES PARA ABERTURA 
DOS ENVELOPES PERTINENTES AO CONVITE N° 004/2017, PROCESSO 
ADMINISTRATIVO Nº 035/2017 REFERENTE À CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MOBILIÁRIOS DE ESCRITÓRIO, COPA, 
COZINHA E DEMAIS AMBIENTES INTERNOS NAS DEPENDÊNCIAS DO PRÉDIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DE PARNAÍBA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES NO ANEXO IV - MEMORIAL DESCRITIVO E QUANTITATIVO DESTE 
EDITAL. 

 
Às dez horas (10:00hs), do horário de Brasília/DF do dia (04.05.2017) quatro do 
mês de maio de 2017, na sala de reuniões anexa ao Plenário da Câmara Municipal 
de Santana de Parnaíba, reunida a Comissão Permanente de Licitações, nomeada 
através da Portaria nº 001, de 02 de janeiro de 2017, composta pelos seguintes 
servidores: a presidente: Eliete Pereira Rodrigues, e os Membros: Wagner 
Rodrigues dos Santos e Eva Terezinha Martins. Dando início a sessão pública, a 
comissão efetuou chamada por ordem de chegada, os representantes presentes à 
sessão que compareceram das empresas SMARQUES EMPREENDIMENTOS 
EIRELI-ME, CNPJ Nº 17.638.761/0001-76 representada por Silvia Cristina Fontana 
Santos, RG 44.036.978-2 SSP/SP; a empresa ELISANGELA MOREIRA DA S. 
UTILIDADES - ME (LILEMIX-ME), CNPJ Nº 15.913.201/0001-57 representada por 
Elisangela Moreira da Silva, RG 37.840.673 SSP/SP e sendo que a empresa 
GUILERAIS COMERCIAL EIRELI-ME, CNPJ Nº 22.829.572/0001-10 protocolou 
tempestivamente seus envelopes porém  não enviou representante. Ato contínuo a 
Comissão rubricou nos fechos dos envelopes que apresentavam-se indevassáveis e 
em perfeitas condições devidamente lacrado sendo colhido também as rubricas das 
representantes das empresas presentes. Passou-se a abertura dos envelopes nº 01 
Documentos de Habilitação e após conferidos pela Comissão disponibilizou aos 
representantes das empresas para que procedessem a conferência e rubricas nos 
documentos assim como os membros da Comissão que declarou estarem todas as 
empresas habilitadas visto que cumpriram às exigências editalícias neste quesito. Ato 
contínuo a comissão iniciou a abertura dos envelopes nº 02 – Proposta de Preços. 
Aberto todos os envelopes e colhidos as rubricas de todos os presentes a Presidente 
suspendeu por alguns minutos a sessão para que fosse elaborado o mapa de preços 
para comparação dos preços ofertados pelas empresas participantes. Retomando-se 
a sessão a comissão declarou como vencedora de todos os itens a empresa 
ELISANGELA MOREIRA DA S. UTILIDADES - ME (LILEMIX-ME) por ter 
apresentado melhores preços e dentro da média de preços de mercado obtido em 
pesquisa realizada previamente pelo setor de compras com um valor total de 
R$64.305,00(sessenta e quatro mil trezentos e cinco reais); em segundo lugar a 
empresa GUILERAIS COMERCIAL EIRELI-ME que apresentou melhores preços nos 
itens 1 a 4; item 8 a 10 cuja somatória desses itens resultou num montante parcial de 
R$13.079,00(treze mil e setenta e nove reais) e um montante total de 
R$65.077,00(sessenta e cinco mil e setenta e sete reais); a empresa SMARQUES 
EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME terminou em 3º lugar que apresentou melhores 
preços nos itens 5, 6 e 11 cuja somatória desses itens resultou num montante parcial 
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de R$50.180,00(cinquenta mil cento e oitenta reais) e um montante total de 
R$65.290,00(sessenta e cinco mil duzentos e noventa reais). A  Presidente 
disponibilizou em seguida o Mapa de Preços elaborado pela comissão para que as 
empresas presentes pudessem constatar os valores ofertados pelas empresas. 
Aberta a palavra não houve manifestação. A presidente solicitou que todos 
rubricassem o mapa de preços e suspendeu novamente a sessão para a lavratura da 
Ata Circunstanciada por alguns momentos. Redigida a Ata a Presidente deu 
prosseguimento à sessão lendo-a em alto e bom tom para todos os presentes. Aberta 
a palavra não houve manifestação. Ato contínuo, a Presidente declarou como 
encerrada a sessão e, após exauridos os prazos recursais, encaminhará para 
conhecimento da autoridade superior para adjudicação e homologação do certame. 
Eu, Eva Terezinha Martins, lavrei o presente registro de acontecimentos que, 
após lido e achado conforme conjuntamente com os membros presentes, segue 
assinado pela presidente, os membros desta comissão permanente de licitações 
e as licitantes presentes. 
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